
Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної 

вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі 

 

Підстава для публікації обґрунтування: на виконання постанови КМУ від 11 жовтня 

2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) у зв’язку 

із необхідністю проведення закупівлі забезпечити оприлюднення обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або 

розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті (або на сайті головного 

органу). 

Замовник: Середня загальноосвітня школа № 95 

Адреса замовника: 79066, м. Львів, вул. Кавалерідзе, 15 

ЄДРПОУ: 22336278 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-05-16-009670-a  

Вид процедури: відкриті торги з особливостями 

Предмет закупівлі: «Капітальний ремонт спортивного залу середньої 

загальноосвітньої школи №95 на вул. Кавалерідзе, 15» ДК 021:2015 45450000-6 Інші 

завершальні будівельні роботи 

Вид предмета закупівлі: Роботи 

Мета закупівлі: проведення ремонту спортивного залу середньої загальноосвітньої 

школи №95. 

 

Проєктними рішеннями передбачено виконання будівельних робіт, що спрямовані на 

відновлення та підвищення експлуатаційних характеристик, збільшення міцності та 

несучої здатності конструктивних елементів проектованого приміщення. 

Проєктними рішеннями передбачено: 

1. Ремонт та заміна опорядження внутрішніх стін та стелі; 

2. Заміна конструкції підлоги. 

3.Заміна декоративного огородження приладів опалення 

4. Модернізація системи вентиляції шляхом встановлення рекуператорів. 

5. Ремонт освітлювальної та розеточної мережі 

6. Заміна дверних блоків 

7. Влаштування декоративних панелей стін 

8. Заміна (часткова) спортивного обладнання. 

Зовнішнє та внутрішнє оздоблення будинку 

Внутрішнє опорядження споруди: Внутрішні стіни очищаються, обробляються 

протигрибковими засобами, проводиться ремонт з частковою заміною штукатурки , 

шпаклюються, після чого оздоблюються високоякісними полівінілацетатними 

водоемульсійними сумішами , а також оздоблюються декоративними панелями. 

Підлога підлягає заміні на сучасні міцніші і довговічніші матеріали. 

При капітальному ремонті конструктивна схема залишається незмінна. 

 Очікувана вартість предмета закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості предмета 



закупівлі здійснено на підставі кошторисної документації та затвердженого 

Експертного звіту. 

Очікувана вартість становить  2 472 344,00 грн 

Здійснення технічного нагляду, проєктні роботи, витрати на авторський нагляд, 

експертиза проєктної документації не враховувалась при визначенні очікуваної 

вартості робіт з капітального ремонту 

Закупівля по КЕКВ: 3132 — Капітальний ремонт інших об’єктів. 

 Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб  

СЗШ №95. Робочий проєкт розроблено на підставі завдання замовника на  

проєктування. 

Технічні, якісні та кількісні характеристики закупівлі відображені у проектно-

кошторисній документації «Капітальний ремонт спортивного залу середньої 

загальноосвітньої школи №95 на вул. Кавалерідзе, 15» ДК 021:2015 45450000-6 Інші 

завершальні будівельні роботи». 

 Документація пройшла експертизу та отримала позитивний експертний висновок. 

Роботи повинні виконуватись відповідно до затвердженої документації з дотриманням 

вимог чинних нормативних документів, термінів виконання робіт, технологічних 

стандартів та безпечних умов праці. Усі матеріали, що використовуються, повинні 

мати відповідні сертифікати, санітарно-епідеміологічні висновки, технічні паспорти та 

інші документи, що засвідчують їх якість. 

 


